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保護者　様

太田市立宝泉中学校　
校長　　　添田　良之　

（前期） （後期）

保護者 67.2 68.4

生徒 80.8 81.4

保護者 68.7 68.3

生徒 84.7 86.8

保護者 44.9 49.8

生徒 37.8 39.1

保護者 47.0 50.2

生徒 61.7 65.7

保護者 85.4 86.0

生徒 89.8 93.3

保護者 80.6 80.5

生徒 93.4 94.6

保護者 80.7 80.4

生徒 91.0 95.3

保護者 91.6 87.6

生徒 91.1 93.8

保護者 67.9 75.3

生徒 75.8 77.2

保護者 80.7 73.7

生徒 72.4 76.4

保護者 70.8 71.2

生徒 82.6 90.7

   寒さ厳しい時期になりました。保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のことと推察申し上げます。また、日頃より本校の教育活動に
ご支援とご協力をいただき、心より感謝いたしております。
   さて、２学期末に学校評価についてご協力をいただき、ありがとうございました。結果がまとまりましたので、お知らせいたします。
◎調査用紙の回収率は、３５６／４０８（生徒数）８７．２％、２４３／３８５(保護者)６３．１％でした。
◎調査結果は、肯定的評価（選択肢３・４）の割合を示してあります。
◎評価の項目は、保護者・生徒が後期の両方(保護者のみの質問の場合は保護者のみ)とも80％以上がＡ、どちらかがそれに満たないものはＢ
となります。

Ｂ

学年通信、進路通信で分かりやすく情報提供いたします。授業参観で
進路学習の成果を発表したり、学年懇談会等で情報をお伝えします。

2

生徒の小さな変化を見逃さないようにし、気になることは早急に連絡
し、相談させていただきます。必要に応じてスクールカウンセラーとの
相談もできます。

8

 お子さんは、友達とよい人間関係を築けて
おり、楽しく学校生活を送れていますか。

Ａ

道徳、学活を中心に相手の気持ちを考え、行動することを考え、よりよ
い人間関係づくりができるようにします。

Ａ

7

学校は、子供のことで連絡や相談がしやす
いですか。

Ａ

お子さんは、「授業が分かりやすい」、「授
業が楽しい」と感じていると思いますか。

Ｂ

これからも「分かる」、「楽しい」と生徒がなるような授業作りを行ってい
きます。

4

お子さんは、自主的に家庭学習や読書を
する習慣が身に付いていますか。

Ｂ

家庭学習の必要性の意識づけをこれからも行います。定期テスト前の
「みんなで補習」の取組を継続し、自主的な学習ができるようにしてい
きます。

 学校は、進路学習を通して、お子さんに将
来の夢や希望について考えさせる指導を
行っていますか。

学校評価（後期）の調査協力のお礼と結果について　

番号 評　価　の　内　容 評価 改　　善　　策   等

お子さんは、家庭学習でＩＣＴ機器を使うこと
がありますか。

3 Ｂ

学習用端末を用いて各教科から課題を出したり、クラスルームを有効
に使い、課題の作成をしたりして活用するように努めます。

１
　
教
育
課
程
・
学
習
指
導

1

 お子さんは、自分の考えをまとめたり、考
えたことを相手に伝えたりする力が身に付
いていますか。 Ｂ

授業の中で考える、まとめる、相手に伝える場面をつくり取り組んでき
たことが少しずつ身に付いています。これからも継続していきます。

調査結果（％）

授業、休み時間、生徒会活動、部活動など学校生活の中で挨拶や言
葉遣いをしっかりできるようにしていきます。

学校生活全ての活動で、よりよい人間関係づくりをできるようにします。
毎月、生活アンケートを実施し、生徒の悩みや生活の様子を確認して
いきます。

学年懇談会、進路説明会、学校からの各種通信、宝泉中ホームペー
ジ等で情報提供に努めます。

Ｂ

３
．
キ
ャ
リ
ア
教
育

11

学校は、将来の夢や希望・進路などに関す
る情報提供に努めていますか。

5

お子さんは、進んであいさつをしたり、場や
相手に応じた言葉遣いができたりしていま
すか。 Ａ

6

学校は、いじめの未然防止・早期発見・早
期対応に努めていますか。

２
　
生
徒
指
導

10

お子さんの将来の夢や希望について、家
族で話し合っていますか。

Ｂ

学校からの通信による情報提供やキャリア講演会を行い、夢や希望を
もてるようにしていきます。

9

太田市立宝泉中学校



（前期） （後期）

番号 評　価　の　内　容 評価 改　　善　　策   等

調査結果（％）

保護者 79.2 80.2

生徒 90.3 91.2

保護者 84.6 81.1

生徒 83.4 89.1

保護者 90.5 93.0

生徒 94.1 94.1

保護者 88.7 86.4

生徒 96.2 97.4

保護者 89.0 88.5

生徒 90.2 90.3

保護者 86.1 89.7

生徒 84.7 84.8

保護者 82.1 96.7

生徒

保護者 85.1 90.1

生徒

保護者 90.6 89.7

生徒

保護者 81.6 80.1

生徒

保護者 89.5 90.5

生徒 89.8

保護者 90.6 90.9

生徒

自由記述欄の回答
○初めての高校受験なので、子どもだけでなく、保護者にも詳しい高校の情報を早い時期に共有していただけるとありがたいです。
　→できるだけ早めに情報提供するように努めます。
○ウインドブレーカーについてですが、4月になってもまだ寒い日がありますので着用を許可していただきたいです。制服や体操着の下に重ね着での寒さ対
策では、脱ぎ着がしづらく、時間がかかると思います。
　→その日の気候に合わせた服装を生徒が自分で考えて着るようにしています。
○外履きの靴も色指定なくしてほしいです。白色だと汚れがめだつ為
　→外靴の色について、これから検討させていただきます。

14

15

16 Ａ

感染対策を行いながら、生徒たちが達成感を得られる活動をこれから
も続けていきます。

 学校は、学校の教育活動や子供の様子を
分かりやすく伝えていますか。

Ａ

学校通信はじめ各種通信やホームページのブログにて様子をお伝えし
ます。通信やホームページをご覧ください。

健康診断の結果をもとに必要に応じてご家庭と相談させていただきな
がら生徒が健康的に過ごせるよう取り組みます。
マスクの着用、手洗い、うがい、消毒の励行、毎日の健康観察、ソー
シャルディスタンスの確保、給食での黙食の徹底を一丸となって行って
いきます。

Ａ

Ａ

生徒が自転車を安全に運転するため、学級指導や交通安全教室で乗
り方について指導していきます。避難訓練で避難経路の確認を行うと
ともに、授業中、休み時間など災害が発生する場面を変えて訓練を行
います。

 学校は、家庭や地域と連携して、交通安
全指導や通学路の点検・パトロールを行う
とともに、火災や不審者対策など、お子さ
んの安全対策を行っていますか。

学校は、健康診断の結果を家庭と共有し、
お子さんの健康の保持増進に努めるととも
に、感染予防対策等を適切に行っています
か。

 学校は、食に関する指導を効果的に行っ
ていますか。

12

学校は、お子さんが進んで運動に取り組む
対策を行っていますか。

Ａ

感染症対策を行いながら、体育の授業や部活動を通して運動できるよ
うにしていきます。

13 Ａ

担任、栄養士による食育指導を引き続き行います。栄養バランスの取
れた食事が健康的な生活を送れることを伝えていきます。

教育相談や電話連絡を通して、家庭と学校で連携していきます。いつ
でも相談しやすいようにしていきます。

４
　
健
や
か
な
体
づ
く
り
・
学
校
安
全
・
危
機
管
理

部活動を通して、お子さんの健やかな心身
の成長が図られていますか。

17

18

学校は授業参観や学校行事など参加しや
すいよう通知等で案内していますか。

６
　
施
設
・
設
備

５
　
家
庭
や
地
域
社
会
と
の
連
携
・
協
働

22

学校は、ＩＣＴを日常的に活用した授業を実
施するための整備に努めていますか。

Ａ

ＩＣＴを有効に活用した授業を行い、学習内容の理解が深まるようにし
ていきます。引き続き、ＩＣＴ機器の整備を行っていきます。

23

 学校は、施設の管理や安全対策を行って
いますか。

Ａ

安心安全な学校生活が送れるよう、安全点検を実施し、修繕が必要な
ところは速やかに対応します。

20

 学校は、事故や問題が生じた際、保護者
への連絡・対応を迅速かつ的確に行ってい
ますか。 Ａ

学校内での報告、連絡、相談を行い、迅速かつ確実に連絡するように
します。

21

学校は、授業や行事などの充実のため、
保護者や地域住民などの人材を効果的に
活用していますか。 Ａ

学校行事や部活動でＰＴＡや外部指導者の方々に協力をお願いしてい
きます。また各講演会等で地域の方に講師をお願いしていきます。

Ａ

感染症対策や感染状況を確認しながら、授業参観や学校行事でお子
様の様子を見ていただく機会をつくり、できるだけ早めに通知を配布
し、ご案内いたします。

19

学校は、教育相談や学年懇談会などを通
して、保護者との連携に努めていますか。

Ａ


